Dış Paydaş Memnuniyet Anketi Sonuç Raporu
[bookmark: _GoBack]2024 yılı güz dönemi içerisinde, Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Edebiyat Fakültesi’nin dış paydaşları olarak fakülte mezunlarının görüşlerini almak üzere anket uygulaması gerçekleştirilmiştir. Bu çalışmada toplanan verilerin değerlendirilmesiyle elde edilen sonuçlara aşağıda yer verilmiştir. 
Uygulamaya toplam 105 mezun öğrenci katılmıştır. Katılımcıların yaşları 22-49 aralığında olup %67,3’ü 2022 ve sonrasında mezun olmuştur. Aldığınız eğitimle mi ilgili bir işte çalışıyorsunuz sorusunu yanıtlayan mezunların %44,3’ü hayır, %33’ü evet, %3’4’ü ise çalışmıyorum yanıtı vermiştir. Ankette katılımcılara toplam 7 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, mezun öğrencilerin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyleri belirlenmiştir. 
Değerlendirme sonucunda, mezun öğrencilerin memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanların şunlar olduğu görülmüştür: 
Mezunların çoğunluğunun fakülteden aldıkları eğitimin niteliğinden memnuniyet belirttikleri görülmektedir. Mezunlar, mezun oldukları programdan aldıkları eğitimin beklentilerini karşıladığını ifade etmektedirler. Bunun yanında, mezunların aldıkları eğitim mesleki becerilerini büyük oranda karşılamaktadır. Mezunların çoğunluğu, MSKÜ Edebiyat Fakültesi’ni seçtikleri için memnuniyet duymaktadırlar ve Edebiyat Fakültesi/Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi/İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi gibi fakültelerde eğitim almak isteyen öğrencilere MSKÜ Edebiyat Fakültesi’ni tavsiye edeceklerini belirtmişlerdir. Bunun yanında mezunların fakülteye duydukları aidiyet düzeyi ve fakülte ile bağlarını koruma istekleri yüksek düzeydedir. Aynı zamanda mezun öğrenciler, ihtiyaç duydukları takdirde fakülteden akademik/ idari destek alabileceklerini düşünmektedirler. 
Anket sonucu değerlendirmelerinde bir alanın iyileştirilme yapılması gereken alan olarak ortaya çıktığı görülmüştür. MSKÜ Edebiyat Fakültesi’nden mezun olan öğrencilerden, mezun oldukları alan ile ilgili bir işte çalışma olanağını yeterli bulanların oranının düşük olduğu görülmektedir. Bu verilere göre, fakülteden mezun öğrencilerin eğitim aldıkları alanlarla ilgili işler bulabilmeleri ve bu işlerde çalışabilmeleri konusunda iyileştirmeye ihtiyaç vardır.   
